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ОПАСНИЯТ КОД НА БОГОМИЛИТЕ  

Христо Буковски

Тази книга е не просто своеобразен пътеводител за сакрални-
те места по българските земи – тя е интегралната история 
на мистериите в тях от обозримото далечно минало до днес. 
В нея увлекателно се описват всички известни (но никъде по 
такъв начин събрани заедно!) подробности за тайнствата, 
извършвани в праисторически, древни и по-нови светилища. 
През наситените с любопитни подробности разкази за леген-
дарни чудотворства на митични, библейски и исторически ге-
рои тече истинско разследване какво са опитвали да прикрият 
мисионерите на църковния клир, когато яростно са разбивали 
капищата.

МЕЧТАНИТЕ ГРАДОВЕ
Завладяващи градски пейзажи

Антъни Мейсън

Тази прекрасно илюстрирана книга разкрива богатите и мно-
гостранни слоеве, съставляващи 50 от най-пленителните и 
вдъхновяващи урбанистични дестинации в света. От калейдо-
скопичната смесица на древност и съвремие в Пекин до повех-
налия разкош и елегантност на Хавана, известният писател и 
пътешественик Антъни Мейсън разказва историята за наслед-
ството и облика на всеки един град. Чрез ярки описания и прони-
цателни коментари, той завладява въображението, потапяйки 
ви в експлозията от цветове на Деня на мъртвите в Мексико 

сити, опияняващите аромати из тесните улички на Маракеш, задъхания блясък на Хонконг и 
романтичната красота на венецианските канали.
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ПРЕМИЕР НА РъБъ

Иво Инджев

Тази книга не е биографична и не търси корените 
на „явлението Бойко Борисов“, но обяснява как се 
стигна до неговия залез.

Авторът, наблюдавал внимателно с публици-
стичен телескоп тази бързо изгряла звезда на 
политическия небосклон в България, поставя под 
микроскоп причините за нейното помръкване 
чрез анализ на свързаните с нея събития и фак-
ти, проследени по дни и часове.

Освен реалностите от публичния живот на пре-
миера Борисов и интерпретацията им, книгата 
предлага и свързани с него новини, оборвайки ня-
кои митове. Един от тях е, че Росен Плевнелиев 
е станал президент, за да „топли мястото“ на 
Бойко Борисов. Както ще научите, истината е 
обратната: на Борисов му „изстина мястото“, 
губейки в крайна сметка и двата поста: на пре-
миер и на президент, за какъвто е искал да се 
кандидатира.

май
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Цена: 15 лв.
НА ПАЗАРА

КъДЕТО СЕ РАЖДАТ АНГЕЛИТЕ 
ЛЮДМИЛА ФИЛИПОВА
Луксозна, цветни илюстрации, двуезична

Най-късият роман за най-дългата история на 
човеците, в който се разказва за края и на-
чалото на света, за онези мигове, в които 
хората се изгубват в надеждите си. Роман-
импресия за последните хора, затворени в 
метална капсула, пропътували през времето 
и пространството, за да открият отново 
своята изгубена някога планета. Момчето – 
последното продължение на човешкия род, 
възражда вярата си чрез случайно намерена 
снимка - огледална картина на една възможна 
реалност. 
Вълнуваща плетеница от фантастика и 
исторически истини, която очертава цикъла 
на човешката раса и кръговрата на света.
Всичко завършва там, от където започва от-
ново...

Цена: 15 лв.
Излиза:
8 май

АЛИЛуЯ

Йохана Алба • Ян Корин

Такъв папа светът не е виждал. Петър II не само обича 
виното, кафето и футбола, но и с удоволствие се раз-
хожда из града, възседнал своята Веспа. За голяма мъка 
на набожната си икономка – сестра Имакулата (Непо-
рочната). Но за жалост Петър II отскоро има сериозни 
тревоги. Най-близкият му довереник, кардинал Ротон-
до, внезапно става жертва на мистериозно покушение, 
един ангел пада, Мадоната плаче и кървав надпис опо-
вестява края на дните. Зад Божественото наказание 
обаче Петър надушва съвсем земно престъпление. С 
римско чувство за хумор и с Божията помощ той започ-
ва свое разследване, но му остава малко време. Папата 
предусеща кой ще е следващата жертва – лично Негово 
светейшество.

КуАТРОчЕНТО

Сузана Фортес

Флоренция през ХV век, времето на Ботичели и Леонардо, 
разцвет на Ренесанса… Франсиско Паци подготвя един 
от най-значимите преврати в света: заговора срещу 
династията на Медичите. Само чрез убийството на Ло-
ренцо Великолепни може да бъде подчинен целият христи-
янски свят. 

Флоренция през ХХI век… Студентката по история  Ана 
събира материали за дипломната си работа си върху кар-
тина на неизвестен художник. Но се сблъсква с неочаква-
но и шокиращо разкритие – именно тази картина пази в 
себе си тайните на събитията от ХV век. Ана се оказва 
замесена в полицейско разследване и преследвана от на-
емни убийци на Ватикана, за да се прикрие отново исти-
ната, пазена цели шест века. 
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КАК ДА СИ НАМЕРИМ ПО-ДОБРА РАБОТА В БъЛГАРИЯ?

Милен Иванов
 
В Как да си намерим по-добра работа в България? ще про-
четете практични съвети:
• Как да откриете какво точно искате.
• Как да позиционирате себе си по-добре, за да бъдете за-
белязани.
• Как да търсите по-ефективно работа.
• Кои са каналите, които може да използвате.
• Как да направите по-добре CV-то си.
• Как да избирате и работите с агенции по подбор на персо-
нал и хедхънтъри.
• Как да използвате по-ефективно уебсайтовете и социал-
ните мрежи за работа.
• Как да се държите по време на интервю.
• Как да се договорите за по-добра заплата.

ГРАВЬОР НА СъНИЩА

Александър Секулов

Гравьор на сънища e роман в три  части, които за първи 
път се издават заедно  – Колекционер на любовни изрече-
ния, Малката светица и портокалите и Последната рота 
на капитан Кок. 
Книгата разказва две истории едновременно: на жена с без-
брой мъже и на няколко мъже с една жена.
Всички търсят земи, в които любовните истории не се раз-
казват докрай; където истината има хиляди лица и всяко 
едно  би могло да бъде както фалшиво, така и неустоимо 
вълнуващо, а щом е неустоимо и вълнуващо, то истината 
за него няма абсолютно никакво значение не само сега, но 
и никога, до самия свършек на дните, нещата и историите.

ДА ПОСТАВИШ ДЯВОЛА НА КОЛЕНЕ
Писането на проза като занаят и живот

Съставители чарлз Бакстър и Питър Търчи

След двата тома Курс по творческо писане и Курс по твор-
ческо писане: стъпка по стъпка на Йосип Новакович Сиела 
предлага още едно заглавие с тази тематика Да поставиш 
дявола на колене. Текстовете в този сборник от статии 
са разделени в три групи. Първата е посветена на онези 
въпроси, които най-често включваме в широката катего-
рия на техническите похвати. Това са два текста, посве-
тени на темата за гласа, като единият от гласовете е 
този на Чък Уоктъл, а другият – на Стивън Шуорц; есе-
то на Ричард Русо, което се занимава с гледната точка, 
като отделя специално внимание на всезнаещия разказвач; 
разсъжденията на Джоун Силбър върху „тежестта“ – усе-
щането за важността на определена тема в кратките 
прозаични форми. Чарлз Бакстър, от своя страна, предлага някои бележки върху модулацията; 
Сюзън Невил разглежда съзнателното злодейство като необходима опора на сюжета; а Джим 
Шепърд ни  предупреждава, че епифанията крие опасности.

СВРъХБОГАТИТЕ ЩЕ НАСЛЕДЯТ зЕМЯТА 

Как днешните глобални олигарси завземат
нашия свят 

Стивън Армстронг

Хищни корпорации ръководят днешния свят. Но тази 
представа изглежда оптимистична в сравнение с ковар-
ната компания на световните милиардери, които изку-
пуват цели индустрии за петрол, стомана, транспорт 
и рудодобив. Започват най-напред от закъсали държави 
от Третия свят и бивши комунистически страни и по-
степенно се пресягат и към крупни западни фирми, за-
душаващи се в хватката на глобалната кредитна криза.
Макар че се възползват от политическите си връзки, 
тези олигарси често пъти не разчитат на акционери, те 
дори нямат конкретна родина зад гърба си. Пристигат 

на Запад заради изгодното данъчно облагане, търсейки елитно образование за децата си и 
евтино купена слава за себе си. Имената на Роман Абрамович и Лакшми Митал сме ги чували 
всички. Но какво да кажем за останалите? 

ВНуКъТ НА ХЕМИНГуЕЙ

Деян Енев

„Вятърът допуши фаса ми и се скри зад ъгъла, в Япония“. 
Това може да не е хайку, но е от блестящия разказ на 
Деян Енев „Как се пише хайку“.
Деян Енев е добре познат на читателите автор. Тук 
той отново успява ту тъжно, ту шеговито, но вина-
ги добронамерено да ни разведе със зорко око из нашия 
делник. В него ние – изтъкани от достойнства и недо-
статъци, от благородство и дребни подлости минаваме 
като слепци край жената на пейката, която може би е 
лудичка, край детето, болно от самота и неразбиране, 
край влюбените в кафето на ъгъла. Минаваме така и 
край самите себе си, и край простата красота на би-
тието.
Деян Енев е събрал всичко това в късите си разкази 
като в една човешка сълза, също както е в автентич-
ното хайку.

Христиана Василева

13 ПАРчЕТА ОТ СчуПЕНОТО ВРЕМЕ

Калин Терзийски

Това е книга, която вече е излизала. Така че… Но винаги има 
едно „но“. Първо – тя излезе през 2008-а, когато авторът є 
Калин Терзийски беше по-известен с това, че беше умиращ 
алкохолик, отколкото с това, че беше „уникално явление в 
българската поезия“ както го определи тогава Виктор Пас-
ков. Освен това тогава излезе в тираж 100 бройки. И друго – 
новото издание на 13 парчета… въобще не съдържа същите 
13 парчета. Само няколко от разказите от първото издание 
са останали в новото. 13 парчета от счупеното време съби-
ра тринайсет разказа на Калин Терзийски, които са плътен 
и богат портрет на неговия свят. И най-важното: Това ново 
издание съдържа всичките рисунки, които авторът е на-
правил за първото издание. Тук са всичките на куп. И те са 
много…


